表典D紀平湖版

YAOWEN

医养结合"提升健康养老幸福指数

我市新增三个"长期护理险"定点协议病区

■记者 黄金凤 通讯员 胡一婧

本报讯 日前,省财政厅、省自然资源厅联 合下发了《关于下达2021年省自然资源专项资金 的通知》,我市获得2021年省自然资源专项资金 1530.9万元,主要包含省级统筹补充耕地补偿资 金、农村土地综合整治补助以及耕地保护补偿资 金。该项补助资金,主要用于对承担耕地保护责 任的村级经济组织保护,以及开展土地整治基础 设施日常维护等。

■记 者

黄金凤

本报讯 新装饰的病房、干

据了解,独山港镇中心卫生

净整洁的病床、监护设备齐备,

空调、热水器、康复室以及多功

能室应有尽有……这就是独山

港镇中心卫生院住院部3楼新开

放的医养结合长期护理险病区。

院医养结合长期护理险病区为

长期护理险定点协议病区,现有

床位30张,委托第三方专业公司

提供照护服务。现入住病人15

人(累计入住19人),由5名护工

"通过医养相结合,使我们

24小时轮流照看,另有医生、护

能够为老年人、残疾人提供养

理人员每天两次查房。

通讯员 赵勤仙

我市获省级

自然资源专项资金

去年以来,我市共完成建设用地复垦25个 垦造耕地项目11个,新增耕地面积2168亩;完成 7个"旱改水"项目,新增水田面积309.8亩。同 时,强化耕地保护共同责任机制建设,探索构建 普惠性、激励性、生态型和粮食生产型全方位、 立体式、多元化的耕地保护激励模式。2020年, 我市共发放耕地保护以奖代补资金6088万元。 建立永久基本农田保护"田长制"管理制度,形 成永久基本农田村级"总田长——级田长—村级 网格田长"三级保护机制和"永久基本农田保护 监督组"管理模式,实现永久基本农田精准化、 全覆盖管护。

近年来,我市以全域土地综合整治为契机, 加快对农村零星宅基地、废弃工矿地、砖瓦窑等 存量建设用地的复垦整治;探索多渠道造地改田 新途径,挖掘耕地后备资源潜力,盘活闲置、荒废 耕地,不断提高土地利用效率,改善农业生产条 件,推动乡村振兴高质量发展。

平湖农商银行助力反诈宣传

■记者 徐晓雯 通讯员 罗 星

本报讯 连日来,平湖农商银行开展了"金 融知识万里行""金融知识普及月 金融知识进 万家 争做理性投资者 争做金融好网民""'守 住钱袋子 护好幸福家'防范非法集资风险暨金 融助力反诈宣传"等一系列防范电信诈骗宣传 活动,着力提升社会公众的安全意识,净化金融 生态环境。

在宣传活动当中,农商银行根据《平湖市打 击治理电信网络新型违法犯罪工作实施方案》要 求,紧紧围绕防范电信网络诈骗这一主题,通过 "个人信息保护宣传""防范买卖银行卡"等电信 诈骗相关内容开展宣传,发放并指引客户认真阅 读《防范电信诈骗告知书》,将金融知识送到百姓 手中,使金融安全深入群众心中。同时,该行充 分利用新媒体,通过门户网站公告、群发短信、官 方公众号推送等形式多样的防范知识解读和警 示提醒对全行客户进行覆盖式宣传,努力让更多 的老百姓掌握基本的金融知识,提升防范风险的

"接下来,我行将持续挖掘一批具有代表 性、针对性的电信网络诈骗案例呈现给全体员 工,通过典型案例以案说法、以案明理,用'身 边事、身边案'教育身边人,不断提升全行员工 专业素养,以更高的标准服务广大客户,为客 户守住'钱袋子'。"

平湖农商银行党委 书记、董事长刘卫



医保基金监管 集中宣传月活动启动

上接 C1 版 =

我市将围绕主题,在集中宣传月开展"六一 六进"活动。通过举行一次启动仪式,投放一批 宣传广告,开设一档微信专栏,组织一轮《条例》 培训,召开一次专题座谈,开展一次集知识性、趣 味性于一体的"互联网+"医保知识竞答。同时开 展"六进"系列现场宣传活动,推动基金监管宣传 进经办点、进医院、进药店、进社区、进企业、进农 村,进一步提高《条例》和相关政策措施公众知晓 率,积极营造全社会关注并自觉维护医疗保障基 金安全的浓厚氛围,形成良好社会共识,巩固和 提升打击欺诈骗保工作成效。

遗失声明

- ●符付根(身份证号:330422196203074514)遗失嘉兴 港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号: 020212139.1,声明作废。
- ●王根兴(身份证号:330422193301264510)遗失嘉兴 港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号: 021103011.1,声明作废。
- ●周祥观遗失中银保险有限公司出具的个人抵押贷款 房屋保险保险单1份,单证号:331300004761,声明作

老服务的同时,有专业的医护 建立健康档案,还提供包括沐 照护,最主要是身体有什么不适 人员提供医疗救治保障。"独山 港镇中心卫生院院长沈云海 说,"一般的养老机构,都不包 含专业的医疗服务,在遇到突 发疾病时需要紧急赶往医院, 现在医养结合病区就可以较好

地解决这个问题。"

据沈云海介绍,独山港镇中 心卫生院组建了包括医师、护 士、康复治疗师、护工在内的多 学科专业团队。前期添置了康 复器材、医疗监护等设备,并新 增多功能室1个、康复室1个。 长期护理险病区实行医疗、护 理、行政联合值班制度,推行 "医、康、养、护"四位一体的老年 病房24小时护理服务模式,并及 时为老人进行血压、血糖监测,

浴、手足清洁、关节活动度练习 等27项护理项目。

除了独山港镇中心卫生院, 我市今年另有2个镇街道的医养 结合长期护理险病区也已启 用。目前,曹桥街道社区卫生服 务中心医养结合长期护理险定 点协议病区有病床13张,占地面 积700平方米,配备医护人员10 名,还引进了1名康复技师。目 前该病区住着5位老人,有专人 为老人进行生活照料,医院定期 为老人进行医疗保健讲座,健康 咨询等服务;为老人就医开通绿 色通道,优先在医院就诊,必要 时提供向上转诊服务,让入住老 人无后顾之忧。"这里真的很好, 住得舒服,吃得也好,还有专人

意,可以随时问医生,让我感觉 很安心!"独居的王阿婆入住病 区后由衷地说。

此外,钟埭街道社区卫生服 务中心的医养结合长期护理险 定点协议病区目前暂设10张病 床,提供基础医疗、护理、养老 康复等服务。同时,开展以中医 为特色的医养结合服务,为老人 提供中医健康状态辨识与评估、 咨询指导、健康管理等服务。病 区开设至今已累计入住7人次。

医养结合是实现健康老龄

化的必经之路,也是2020年、 2021年连续两年平湖市民生共 享工程的重要内容。去年4月, 新埭镇中心卫生院医养结合长 期护理险定点协议病区正式启 用并受到广泛好评。今年以来, 独山港镇、钟埭街道、曹桥街道3 家基层医疗机构长期护理险定 点协议病区也相继建成启用。 至此,全市4家基层医疗机构医 养结合床位累计达到80张,为失 能、半失能老人提供"医、康、养、 护"四位一体的康养服务,使公 益性体现得更为充分。

以百姓心为心 以百姓福为福



近期,雨水较多,田间湿度大,不利于小麦种植。昨天,在广陈镇 龙萌村一田间,农户正在小麦田间喷洒杀菌剂,确保小麦正常生长。

王 强 倪 颖

新仓着力提升美丽城镇宜居宜业水平

林旭东 者 通讯员 戚洁霞 郑凯欣

一幢幢公寓房拔 地而起,一个个社区建房整齐 划一……攻坚住房大事不仅可 以改善农民住房难问题,也是 新仓镇美丽城镇民生共享工程 的一项重要内容。近年来,新 仓镇聚焦民生热点,不断加速 推进城乡一体化建设进程,切 实保障农民住房需求,助推美 丽城镇建设工作。

近日,记者走进了位于新仓

器一应俱全。"之前的老房子还 是四十年前修建的,由于年代久 远,居住条件很差。搬到集中居 住点后,无论是居住条件还是便 捷程度都得到了很大提升。"杨 国军的喜悦之情溢于言表

去年,新仓镇出台了《新仓镇 农村村民建房联审联办实施细 则》《新仓镇有序推进农民住房改 善行动实施方案》《新仓镇征收户 公寓房安置价格》等政策,在文件 中就农民建房的各个环节、相关

户,有序推进全镇19个保留点建 房审批。并对秦沙村等8个村庄 规划设计局部调整,更加优化现 行的村庄规划,保障村民建房诉 求。另外,新仓镇去年还为11户 困难群众家庭进行了危房改造, 并对全镇62个解危房屋进行复核 鉴定,同步配套补助资金进行维

改善群众居住条件是民心 所向,让村民过上与时代同步的 现代化城镇生活刻不容缓。 问题进行了明确规定,让管理更 年,新仓镇将继续做好农民建房 镇芦川花苑朝阳苑的杨国军家 有效、操作更可行。数据为证,去 管理工作,计划启动建设芦川花 中,200多平方米的三房两厅宽 年新仓镇完成了进新社区建房审 苑三期2号地块和新叶佳苑项

敞明亮、装修一新,各种家用电 批140户,进保留点建房审批182 目,总投资约2.7亿元,2021年计 划完成总投资的30%以上。今年 1月开始举行公寓房集中摸筹活 动,累计安置现房32套,期房45 套,合计77套;2月启动芦川花苑 三期3号地块78套公寓房交付 工作,目前已累计交付53套,后 续跟进办理房产证手续。接下 去,新仓镇将通过规划引领、全 域整治、公寓房建设、危房解危、

矛盾,继续扎实做好农民住房改 善工作。

奋斗才有收获,安居才能乐 业。改善群众居住条件、建设新 型农村示范社区,是推进农村高 质量发展的重要举措,也是实现 美丽城镇共享乐民生活美的重 要标杆。通过大力推进农民集 中居住点建设,农村的面貌必定 焕然一新,群众的幸福感获得感 不断增强。

市域全面美丽

数字化,现代农业的新刻度

上接 C1 版 ==

传统农业转型再升级,高 精尖项目再引进。我市在练好 内功的同时,也积极向外强招 引,自2017年以来,连续4年召 开农业经济洽谈会,向国内外 优质农业企业发出邀请。四届 农洽会共签约项目117个,涵盖 人才、科技、数字、金融、美丽乡 村等各个领域,总投资125.873 亿元。当前,我市正热的美郁 花园农场、东郁民宿等项目都 是来自于农洽会的成果,每逢 节假日均能吸引一大批我市乃 至长三角地区的游客前来。这

农业业态,带动了平湖农业经 天养殖,尾水直排还会造成污 物联网系统运维下,传统水产养 对美好生活的期待。

一座工厂,尽显数字魅力

"10个养殖塘,16000多条石 斑鱼,我一个人就能搞定。"说起 每天工作的日常,平湖市一代特 种水产养殖基地的负责人殷明 付很自信。对于这种"一个人一 个工厂"的模式,已经驾轻就熟 的他凭的就是"一键激活"的数 字化工厂。

济的发展,也满足了人民群众 染,现在通过厂房内的生物池和 殖业的蝶变升级。"与以前的普 微滤机能对尾水进行过滤、净 通鱼苗相比,现在养殖的石斑鱼 化,实现循环水养殖,达到尾水 零排放的目标;以前"靠天吃 饭",只能养殖鲫鱼、草鱼等普通 水产,对于石斑鱼等利润较高但 温度要求也高的高端鱼苗只能 望而却步,现在通过智能化系统 可以一键控制水的温度、氧气 等;以前要定期使用药剂测试池 塘的PH值、溶氧、氨氮等,现在 水质在线监测系统能实时掌握 "省时省力,节本增效,品质 各类数据……与露天养殖不同, 可控。"这就是殷明付对这座数 记者在这座占地面积700多平 运用于种植、养殖和设施园艺等 些项目的落户不仅丰富了平湖 字化工厂最直观的评价,以前露 方米的透明工厂里看到的是在 领域,浙江东郁广陈果业有限公 进程。

鱼苗产出后的利润能比以前多

制定政策等措施,有效化解建房

一倍。"殷明付也深深感受到了 在数字化背景下,一个产业空间 更广阔、发展前景更可期的乡村 振兴新愿景。

数字赋能发展,改革方能制 胜。去年,我市入选国家数字乡 村试点地区,数字化也更加广泛 地走进了农业经营主体。智能 感知、智能分析、智能控制、远程 监控等技术与装备越来越多地

司的"东郁国际种源数字工厂" 项目、浙江众信农业科技有限公 司的"立体循环数字农业工厂" 项目等皆是我市农业数字工厂 的典型代表。去年,我市通过数 字水产、数字工厂建设,粮食补 贴系统开发等项目建设,扩大数 字技术应用,加快推进种养基地 数字化转型,已完成种养基地数 字化改造42个,物联网公共平 台共接入12家主体、5个城乡天 眼和2个病虫害监测点共45路 视频监控。数字化正在乡村振 兴中占着越来越大的比重,催生 着更高质量的农业农村现代化

文明健康 有你有我 公/益/广/告

